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 Doplň interpunkci, podtrhni 
vedlejší větu a urči její druh,  

popř. doplň i-í/y-ý: 



1. 

• Ačkoli se již stmívalo zůstal__  
jsme na sv__ch místech.  



1. ŘEŠENÍ 

• Ačkoli se již stmívalo, zůstali  jsme 
na svých místech. - příslovečná 
přípustková 
 



2. 

• Přejeme každému ab__ se mu 
splnil jeho sen.  



2. ŘEŠENÍ 

• Přejeme každému, aby se mu 
splnil jeho sen. - předmětná 



3. 

• V__světlete jak vznikl__ tyto 
názv__.  



3. ŘEŠENÍ 

• Vysvětlete, jak vznikly tyto názvy. 
- předmětná 



4. 

• V__jmenovaná slova odříkal jako 
když b__čem mrská.  



4. ŘEŠENÍ 

• Vyjmenovaná slova odříkal, jako 
když bičem mrská. - příslovečná 
způsobová/měrová 



5. 

• Je pochop__telné že projevujeme 
touhu po domově.  



5. ŘEŠENÍ 

• Je pochopitelné, že projevujeme 
touhu po domově. - podmětná 



6. 

• Je výhodné ab__chom tu nabídku 
přijal__.  



6. ŘEŠENÍ 

• Je výhodné, abychom tu nabídku 
přijali. - podmětná  



7. 

• Děti křičel__  až nám uši 
zaléhal__.  



7. ŘEŠENÍ 

• Děti křičely, až nám uši zaléhaly. - 
příslovečná způsobová/měrová  



8. 

• Chtěl jsem zjistit kdo je za to 
odpovědný.  



8. ŘEŠENÍ 

• Chtěl jsem zjistit, kdo je za to 
odpovědný. - předmětná 



9. 

• Zdá se m__  že události budou  
m__t  rychlý spád. 



9. ŘEŠENÍ 

• Zdá se mi, že události budou mít 
rychlý spád. - podmětná 



10. 

• Když napadne sníh půjdeme 
l__žovat. 



10. ŘEŠENÍ 

• Když napadne sníh, půjdeme 
l__žovat. - příslovečná časová/ 
podmínková 



11. 

• Až budeš připravena tak zavolej. 



11. ŘEŠENÍ 

• Až budeš připravena, tak zavolej. 
- příslovečná časová 



12. 

• V__let se nev__dařil  protože 
b__la bouřka. 



12. ŘEŠENÍ 

• Výlet se nevydařil, protože byla 
bouřka. - příslovečná příčinná 



13. 

• Znal jsem člověka který byl 
velm__  bohatý. 



13. ŘEŠENÍ 

• Znal jsem člověka, který byl velmi 
bohatý. - přívlastková 



14. 

• Je nutné aby byl__  spočteny 
náklady na stavbu. 



14. ŘEŠENÍ 

• Je nutné, aby byly spočteny 
náklady na stavbu. - podmětná 



15. 

• Poněvadž se schylovalo k bouři 
pospíchal__  jsme s prací. 



15. ŘEŠENÍ 

• Poněvadž se schylovalo k bouři, 
pospíchali  jsme s prací. - 
příslovečná příčinná 



16. 

• Odešl__  jsme i když se nám tam 
líb__lo.  



16. ŘEŠENÍ 

• Odešli jsme, i když se nám tam 
líbilo. - příslovečná přípustková 



17. 

• Kdo se poctivě připravuje ten má 
pěkné známky. 



17. ŘEŠENÍ 

• Kdo se poctivě připravuje, ten má 
pěkné známky. - podmětná 



18. 

• Odešl__  aby přinesl__ nákup. 



18. ŘEŠENÍ 

• Odešli, aby přinesli nákup. - 
příslovečná účelová 



19. 

• Vrátil se tam odkud přišel.  



19. ŘEŠENÍ 

• Vrátil se tam, odkud přišel. - 
příslovečná místní 



20. 

• Bylo nám velmi příjemné že jste si 
na nás vzpomněl__.  



20. ŘEŠENÍ 

• Bylo nám velmi příjemné, že jste 
si na nás vzpomněli. - podmětná 


